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Hodnocení bakalářské práce 
Hodnocení 
známkou 

1 - 2 - 3 – 4 

Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění 2 

Odborná úroveň zpracování tématu 2 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 2 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití 1 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. 1 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) 1 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  2 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 2 

Odborný přínos 2 

Aktivita studenta  

Míra samostatnosti studenta při práci 1 

Využití konzultací s vedoucím práce 1 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce 2 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 2 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 1 



 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce  (směrnice FF UPa) 1 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a  obrázků 2 

Jazyková a terminologická úroveň práce 2 

 

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Nikola Paříková se ve své bakalářské práci zabývá problematikou homosexuality. Autorka se 

konkrétně zaměřuje na otázku, jak jsou lidé s homosexuální orientací vnímání nejen svým 

nejbližším okolím, ale také jaké je jejich postavení v české společnosti. Bakalářská práce se 

skládá ze dvou základních částí (teoretické a praktické). V teoretické části autorka obecněji 

vymezuje pojem homosexualita, popisuje fenomén coming out, věnuje se historickému 

vymezení dané problematiky a analyzuje sociální aspekty postavení homosexuálů 

ve společnosti. Praktická část vychází především z kvalitativního výzkumného šetření, které 

autorka realizovala prostřednictvím polostrukturovaných rozhovorů s lidmi, kteří se hlásí ke 

své homosexuální orientaci (šest informantů).                 

Bakalářská práce je logicky strukturovaná a jednotlivé pasáže textu jsou obsahově vyvážené. 

Bylo by však dobré jednotlivé části textu ještě intenzivněji vzájemně propojovat. Autorka 

adekvátně používá odbornou literaturu a další zdroje informací (výsledky výzkumů veřejného 

mínění atd.). Z hlediska teoretického zakotvení by však bylo dobré zařadit více 

sociologických (případně antropologických) zdrojů, které se dané problematice věnují.  

Výzkumné šetření je dobře promyšlené a poctivě zrealizované. Autorka používá adekvátní 

výzkumné metody a techniky. Nikola Paříková přichází se zajímavými výzkumnými závěry 

a adekvátně zodpovídá vytyčené výzkumné otázky. 

Gramatická stránka práce je dobrá, drobné rezervy se objevují v oblasti stylistiky. 

Předkládaný text splňuje základní kritéria pro závěrečnou bakalářskou práci.  

Na základě výše uvedených závěrů, doporučuji bakalářskou práci k obhajobě a navrhuji ji 

hodnotit známkou B.     

          

  

 

 



Otázky pro diskusi: 
 

1) Ve své bakalářské práci poukazujete na určité rozdíly v postojích obyvatel měst 
a vesnic vůči homosexualitě (popřípadě vůči homosexuálům). Čím si myslíte, že může 
být tato skutečnost způsobena? 
 

2) Jaké je postavení homosexuálů v ČR (z hlediska legislativního vymezení práv 
sexuálních menšin) v porovnání se stavem v ostatních státech EU? Lze legislativu   
České republiky (koncept registrovaného partnerství) považovat spíše za liberální 
nebo konzervativní model?     

 
 
 
 
 

 

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce 

A – B – C – D – E – F (vyberte) B 
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